
Referat af VISKI bestyrelsesmøde d. 18. april. 

 

Ad 1. Konstituering jf. vedtægternes § 3.stk. 2.c.  

Bestyrelsen konstituerer sig selv med Michael som formand og Karin som kasserer  

 

Ad 2. Medlemsoversigt og økonomi. 

Vi har aktuelt 256 medlemmer og en kassebeholdning på ca. kr. 282.500,- 

 

Ad 3. Status "klublokale”. 

SKIWS har indsendt ansøgning om tilskud til opførelse af garage mellem klublokalet og de 

off. toiletter. Såfremt tilskud bevilges, går vi i samlet udbud (men opdelt: garage + 

klublokale) - alternativt bliver det et udbud alene på udbygningen af klublokalet – hvortil vi 

allerede har fået et tilskud på kr. 242.000,-  

Påbegyndelse af byggeriet endnu uklart. 

 

Ad 4. Status “permanent saunaløsning” 

Kommunen arbejder fortsat på udformningen af en lokalplansændring, der åbner mulighed 

for opførelse af en saunabygning for enden af Sjægtehusene. P.t. i første ”nabo-høring”. Vi 

har fået forelagt en tidsplan, der angiver en offentlig høring og endelig politisk godkendelse 

i september 2018. 

 

Vi har uformelt indsendt projektet til Nordeafonden – og fået følgende positive 

tilkendegivelse:  

”Vi har nu haft lejlighed til at gennemlæse og vurdere din projektbeskrivelse. 

Vi har følgende bemærkninger til projektet Permanent sauna på Strandtangen i Skive: 

I kan godt søge om støtte til jeres projekt i kyst-puljen.  

Der skal fremvises dokumentation for, at I har indhentet nødvendige tilladelser og/eller har 

en dialog med Teknik og Miljø i jeres kommune om indhentning af de fornødne tilladelser. 

Endelig er det vigtigt, at I udarbejder et retvisende og detaljeret budget for jeres projekt, 

hvis I vælger at sende os en ansøgning”. 

 

Ad 5. Sæsonen der gik  

Antallet og arten af klub-ledede aktiviteter ses tilfredsstillende – og fortsættes i den 

kommende sæson. 

Vi fik ca. tre uger med is og lavt vand. Ikke optimalt – men ikke rigtigt noget vi kan gøre 

noget ved. Ser på muligheden for et alternativt badested under is-vintre. Nærmere derom 

senere. 

Vi oplevede desværre også indbrud. Heldigvis mistede vi ikke noget, og der blev ikke 



ødelagt noget i lokalerne. Kommunen har haft en større udgift til reparation/udskiftning af 

døre. 

Ad 6. Aktiviteter og arbejder over sommeren. 

a. Arbejdsdag med bl.a. strandrensning og malearbejder søndag d. 27. maj kl. 08.30. 

Indbydelse udsendes. 

b. Udskiftning af “skørter” på saunaen. Per har lovet at lave dette. Men alt efter antallet af 

tilmeldte til d. 27/5 – kan det være, at det bliver lavet der. 

c. Reparation af badeplatformen. 

d. SUP-intro d. 16/5 og 18/6 (se under evt.) 

 

ad 7. Håndtering af “eksterne arrangementer” i den kommende sæson.  

Antallet af gæster og eksterne arrangementer fortsætter med at stige. 

Vi vil tydeliggøre de regler, der gælder – og anmoder om at disse følges. Skærpelsen med 

ikke at lave arrangementer i weekender og på helligdage fastholdes. Ligeledes medtages 

gæster ikke fredage mellem kl. 14.30 og 17 og søndag morgen inden kl. 10. 

Antallet af skoleklassebesøg er meget stort. Vi erkender at disse besøg giver god omtale 

og dermed ”medvind” overfor Skive kommune (der jo støtter os rigtigt meget) og er en god 

oplevelse for børnene. Vi besluttede at begrænse klassearrangementer til skoler fra Skive 

kommune fremadrettet. 

 

8. Hjemmesiden. 

Der arbejdes på et nyt design for klubbens primære ansigt ud ad til.  

 

9. Eventuelt. 

SKIWS har velvilligt tilbudt at lave gratis INTRO til StandUp Padling (SUP) hhv. d. 16/5 og 

18/6 – med max. 20 pladser pr. gang. Indbydelse udsendes – og pladserne tildeles efter 

”først til mølle princip”. 

 

10. Næste møde onsdag 29. august – hvor næste sæsons aktivitetsplan laves. 


